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0.-3. klasse

Social trivsel: Gbfri Danmark

 Er du glad for din skole 75,8% 70,7%
 Er du glad for din klasse 81,6% 70,6%
 Er i gode til at hjælpe hinanden i kl. 97,6% 96%
 Tror du de andre børn i klassen

godt kan lide dig 92,6% 93,9%
 Kan du lide pauserne i skolen 93,2% 97,2%
 Føler du dig alene i skolen 39% 41,7%
 Er du bange for at de andre børn

griner af dig i skolen 31% 35,5%
 Er der nogen der driller dig,

så du bliver ked af det 60,4% 50,1%

Faglig trivsel:
 Er du god til at løse dine problemer 79,4% 89,6%

Støtte og Inspiration:

 Er du glad for dine lærere 100% 98%
 Er timerne kedelige 57,6% 61,7%
 Lærer du noget spændende

i skolen. 98,4 93,3%
 Er du med til at bestemme,

hvad i skal lave i timerne? 43,6% 60%
 Er lærerne gode til at hjælpe

dig i skolen. 98,4% 97,3%

Ro og Orden:
 Er det svært at høre

,hvad lærerne siger i timerne            64,2% 44,1%
 Har du ondt i maven,

når du er i skole. 38,4% 42,5%
 Har du ondt i hovedet,

når du er i skole 41,8% 47,9%
 Er jeres klasselokale rart at være i   97,6% 93,4%
 Er toiletterne på skolen rene.            64,6 58,9%
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4.-9. klasse
 overordnede resultater for trivselsmålingen, 

Grønbjerg Friskole Ringkøbing-Skjern  Danmark
Social trivsel 93% 94,3% 92,8%
Faglig trivsel 86% 88,6% 87,5%
Støtte og inspiration 84% 61,9% 60,1%
Ro og orden 93% 87,1% 84,9%


